



1937 г.

## БЪЛГАРИ,

Погледнете изцъло пристъпътъ на рушението!

България е единствената страна, въ която платени отъ чужбина лъжеобщественици водятъ честни, но неосведомени селяци въ служба на чужденеца.

Комунизмътъ подрива мълкомъ основитѣ на Държавата, а чрезъ десетки вестници трови душата на социално злепоставени наши братя.

Социализмътъ скривъ задъ сладки думи, се укрепява въ капиталистически предприятия и чрезъ литература и учебници затиска националното съзнание на българската младежъ.

Чужди национални пропаганди използватъ демагози, марксиста, корумпирани хора и като екзема обхващатъ снагата на България отъ Югоизтокъ, Северъ и Западъ, за да излупятъ неусѣтно утре отъ всички страни изкуствени движения.

Чужди религиозни и училищни пропаганди използватъ недостатъци на Държавата и срещу маловажни ползи, рушатъ бавно но издълбоко общобългарската солидарностъ.

Чужди шпионски служби, нахлули въ партизанско време, опасватъ все още страната ни като безстопанственъ имотъ.

Чужденци се заселватъ непрестанно и стесняватъ и безъ това неширокиятъ стопански просторъ на българина.

Притиснати въ чужбина евреи се заселватъ само у насъ безконтролно и неусѣтно подготвятъ противоеврейски настроения.

Околни държави, наши длъжници всъщностъ, плетатъ мрежи и гласно дори искатъ, сърцето на България.

И тъкмо въ това време, когато тѣзи смукала на морални и материални ценности проникватъ отвсѣде и обхващатъ все по яко снагата на България.

въ свѣта се кроятъ сѣдбоносни стълкновения за които всички се готвятъ.

а у насъ стоятъ открити най важни, морални, стопански, военни и ссциални нужди.

Погледнете сега, всѣдъ това положение, какво вършатъ наши политически деятели?

Лъжеобщественици, обржжени отъ изгладняли котила и съ по нѣколко ятаци въ всѣко селище, коткатъ утайката на обществото, мамятъ наивници, будятъ грубото въ приро-

дата на българина и се канят наново да обземат посмъртно държавното управление. Но не за да осъществят идеали, които тѣ отъ срама дори не споменаватъ предъ васъ, а ла да плячкосватъ държавни и обществени сръдства.

Тогава намѣсто работа за социаленъ и държавенъ напредъкъ, друго ще кипне. Неподготвени кокалановци ще грабнатъ общественитѣ служби. Намѣсто пионерска работа ще има нехайство, охранване и залъгане съ думи. Ще се законодателствува съ користъ и демагогия. Ще се вмъкнатъ предатели въ пазвата на държавата. Полицията ще гони бедни деца затуй, че продаватъ бонбони, но ще охранява спокойствието на спекуланти и на едри рушители. Ще биятъ съ камшикъ отровени съ комунизъмъ бедняци, но прелъстителитѣ имъ ще бждатъ спокойни на богато платени държавни служби. Корупцията, която трѣбва да се доочи, ще изнудва данъкоплатецътъ, ще обира Държавата и ще предава стопанството ни въ ржцетѣ на чужденеца.

Отъ сега още тѣ дѣлятъ народа на части, които се готвятъ да хвърлятъ една срещу друга. И намѣсто солидарностъ ще настъпи междуособица. Начело на борбитѣ ще излезе пакъ най-недостойната пасмина, която ще увлича наивнитѣ, а най-честнитѣ ни хора, отвратени отъ подобна общественаостъ, ще останатъ и за на редъ политически бездейни до като сградата на България рухне най-сетне върху главитѣ имъ и озлочести и тѣхното потомство.

А цѣлата тази пасмина, която руши, е тѣй малобройна. Тя не брои повече отъ десетина хиляди души въ цѣлата страна, но е дейна, организирана отъ силата на злото и е ефикасна само за туй, че другитѣ не мърдатъ.

### БЪЛГАРИ!

Нѣма вече време за губене. На това зло остава само още една крачка за да порази България и васъ лично! Мамите се, че ако останете недейни, поне себе си ще спасите. Българското дърво по чиито клонове работите се сече издъно. А когато дънера бжде доподсеченъ и залитне да пада, ще рухнете и вие съ него. Затова нѣма друго сръдство за спасение, освенъ да слеземъ за малко, да изпъдимъ резачитѣ на българския дънеръ, да го заздравимъ, да го запазимъ съ стража и тогава да продължимъ спокойно въ професиитѣ си, подъ стройното ржководство на една справедлива и силна Държава.

Вие видѣхте какъ други народи съ обърканъ животъ, излжчиха отначало малко борци, които съ честь и открита смелостъ увлѣкоха здрави свой братя и възродиха държави-

тѣ си. До вчера отчаяни нации литнаха въ строителски възходъ.

Народътъ ни е сърцатъ и съвестенъ! Коровиятъ български селякъ всѣки день ни дава нѣкой примѣръ на саможертва за родно мѣсто, за семейна честь, дори за чуждѣ добитъкъ! Вижете българина и другаде. Землетресение руши централна поща, но дежурния телефонистъ остава на таблото! Влакъ се провали отъ сринатъ мостъ, но пощальона се хвърля въ стихийната вода и спасява препоржчана кореспонденция! Влакъ удря автомобиля на демагогъ и шафьора, макаръ невиненъ, слага веднага глава подъ колелата на локомотива! Полицаи всѣки день умиратъ за наша защита! Граничарътъ ни стои безъ трѣпане единъ срещу сто! Пожарникарътъ ни се моли въ огънь да влезе и съ тѣлото си брата да запази! Стрелочникътъ прие нозетѣ му да строшатъ, но не изпусна стрелката въ закрила на българското гостоприемство.

Не се ли чувствувате длъжни къмъ този българинъ, комуто всичко дължите! Не е ли безбожно, че го оставяме жертва на малобройната глутница, която само съ едно замахане можемъ да пратимъ на мѣстото? Не е ли за всички ни срамно, че оставяме да разпореждатъ съ насъ като съ китайски носачи? А отъ всичко най-вече не виждате ли васъ лично какво очаква? Погледнете сждбата на поробенитѣ около насъ българи свлечени до просешка тояга!

Следъ толкова героизъмъ, жертви и победи въ неравни войни, духухани напусто отъ онази пасмина, нека дадемъ най-после на своя народъ, дори само единъ успѣхъ, и вие ще видите на какво е той способенъ. Да му дадемъ работа и правда, надежда и човѣшка радостъ и той ще разкрили ново мжжество и цѣлата си дарба.

Нека не оставимъ снѣзи които сж го само дѣлили и грабили, да яхнатъ наново страната. Тѣ мамятъ само съ народовластническа упойка, но приематъ пари отъ чужбина, защищаватъ шпиони и спекуланти предъ сждилищата, охранватъ се отъ голѣми предприятия, и се мжчатъ да ни втѣлпятъ безсрамно, че сме малъкъ, слабъ и нищоженъ народъ, та да не се чудимъ утре, че нищо нѣма да вършатъ.

Запазете българщината, себе си лично и бждащето на челядъта си отъ това малобройно натрапчиво котило. Ако само съ едно отърсване отмѣтнемъ отъ себе си навика на премирието, глутницата ще намѣри своето мѣсто. Тогава, нашитѣ деца не ще проклинатъ утре, въ робство и гладъ, а всрѣдъ правда и свобода ще носятъ съ честь нашето българско име.

Ако поне една отъ бившитѣ политически партии, бѣше нѣщо, което съ общо съдействие би развило сили да изведе

Българската държава на здравъ пжтъ, ние не бихме дали знакъ на тревога. Но политическитѣ и така нареченитѣ движения бѣха изградени върху безплодна основа и затова по нататъшната борба върху тази основа ще продължава само да доразкъсва народа и да руши Държавата.

Ние сме противъ партийната система, защото е отмината отъ живота и защото представя всщностъ народовластническа упойка за народа, задъ която се криятъ безброй своеволни и безотговорни диктатори и диктаторчета, съ лична користъ, временно угодничество на тълпата и безъ грижа за бждащето на нацията. Тази система, дори когато е скрита задъ водачи, руши Държавата и не отговаря на българската самобитностъ.

Ние сме противъ себелюбивитѣ подмолни измамници съ объркани представи за авторитарна държава и безогледни къмъ сждбата на Държавата и нацията. Тѣ днесъ контракуватъ съ партизанство, а до вчера гонени отъ тѣхъ партии и имъ подготвятъ нова възможностъ за ровене.

Ние не сме нито партия нито движение въ досегашния смисълъ на израза. Ние не събираме хора чрезъ молби и увещания и не целимъ лични облаги, а обещаваме само гордото съзнание за изпълненъ дългъ къмъ днешнитѣ и къмъ иднитѣ българи.

Но добритѣ чувства, чиститѣ мисли и общественото бездействие не помагатъ срещу рушителитѣ и затова приканваме на спасителенъ строителски походъ съ:

Пълна организираностъ срещу рушителскитѣ организации.  
Свѣтла пропаганда срещу тъмното агитаторство!

Единство и сила срещу насилието!

Ясна граница между честъта и безчестието!

Само така ще установимъ социална правда и съгласие всрѣдъ българитѣ, ще постигнемъ единството между Нация и Държава, за да се осъществи цѣлокупна, справедлива, силна културно и мощна политическа България.

Пжтътъ на историята не е предначертанъ отъ нѣкого, а се чертае и прави отъ най-дейнитѣ борци на нацията.

Злото, гладътъ и поразията ви дебнатъ отъ всички страни. Избирайте между сждбата на яхнатия, който стжпканъ умира, за да яхнатъ утре и потомството му и сждбата на бореца, когото и провидението пази!

Нашето Вѣрую, нашитѣ Искания и нашия Знакъ сочатъ спасителния пжтъ. Да тръгнемъ стройно по него и нека български да бжде утрешния день!

**Ратницитѣ за напредъка на Българщината.**

## ВѢРУЮ НА РАТНИЦИТѢ ЗА НАПРЕДЪКА НА БЪЛГАРЩИНАТА

1

Българската нация е етническа, духовна, стопанска и политическа цѣлостъ, която има свой животъ и свое предопредѣление. Нейнитѣ интереси не съвпадатъ винаги съ преходнитѣ интереси на личнитѣ и сборнитѣ елементи, които я съставятъ.

2

Българската държава е организационна съвокупностъ, която има за задача да изрази жизненитѣ стремежи на нацията.

3

Царьтъ на българитѣ е вѣрния тълкувателъ на стремежитѣ на нацията и върховенъ представителъ и глава на Държавата.

4

Българскиятъ националенъ идеалъ обхваща териториалния, етническиятъ, духовния и социалния идеалъ на нацията.

5

Националната самобитностъ на българина и връзката му съ земята сж единствената вѣрна основа за всѣко българско строителство.

6

Отечеството е преди всичко една голѣма солидарностъ съ жизненитѣ и историческитѣ стремежи на нацията, както и съ съвременнитѣ ѣ задачи и съ интереситѣ на нейното бждаще.

7

Българската Източно Православна Църква е организиранитѣ изразъ на религиозното отношение на българската нация. Нейнитѣ врагове сж врагове и на общобългарската солидарностъ.

Отечестволубието предполага стремежъ къмъ социална справедливостъ, която осигурява физическата, интелектуалната и моралната сила на нацията.

Възродената българска държава нѣма предпочитания за една или друга социална категория, а разпорежда съ социалнитѣ категории и съсловията отъ онази висота, отъ която се вижда миналото и бъдащето на нацията.

## 10

Работникъ е всѣки български гражданинъ, който се труди и работи за материалното и духовното благосъстояние на нацията. Негови врагове сж: спекуланта и марксиста, демагога и бездѣлника.

## 11

Трудътъ, любовта къмъ българската земя и неотклонното ратуване за напредъка на българщината сж националенъ и мораленъ дългъ на всѣки българинъ.

## 12

Борбата за териториялния, народностния, духовния и социалния идеалъ на нацията, изключва компромиситѣ съ идеитѣ и честта, иска проникателностъ, планомерностъ и целестремителностъ, и може да се води само отъ организирани и жертвоготови борци.



## НАШИЯТЪ ЗНАКЪ

Богарьтъ е употребяванъ отъ прабългаритѣ и отъ славянобългаритѣ, като знакъ на слънцето, възраждането, победата и съвършенството изобщо. И до днесъ още той се използва широко въ народната ни украса, на металъ — въ златарството, на дърво — въ резбарството, по дървени издѣлия, на тъкани и шевици, както и за Великденска и църковна украса — на яйца, светилници и олтари. Той е за насъ гласъ и насока отъ праѣдитѣ ни.

Ратницитѣ отъ Р. Н. Б. виждатъ освенъ това на Богаря: въ кръгътъ — обединението, съвършенството и съгласието на българитѣ, въ кръстачката — устрема и готовността да се постигнатъ тѣ по всички посоки, а въ образуваниитѣ прави жгли — моралното мѣрило и борбата за социална правда всрѣдъ българитѣ.

Заедно съ това, Богарьтъ е за ратницитѣ знакъ на борбата срещу рушителното партизанство, родоотстъпничеството, марксизма, чуждата пропаганда, социалната користъ и всички противобългарски стремежи.

## ИСКАНИЯ НА РАТНИЦИТЪ ЗА НАПРЕДЪКА НА БЪЛГАРСКИНАТА

Исканията на Р. Н. Б. произлизатъ отъ неговото основно Вървие. Тѣ не сж нито молба, нито безъ посока отправоплаквания, а представятъ негови цели, къмъ които то се стреми съ неотклонна упоритостъ и пълна жертвоготовностъ.

1. Ние искаме Държавата да развие непрестанна целестремителна борба, за планомѣрно териториално и народностно обединение на България.

2. Българската Държава да се управлява отъ честни родолюбци съ историческа и социална проникателностъ, които нѣма да се кланятъ предъ чужбина, и нѣма да дремятъ предъ социалнитѣ нужди на Българитѣ.

3. Отхвърляне на унижителния Ньойски договоръ и свобода на Българската Държава да устройва, въоръжава и снабдява войската си.

4. Държавата да се грижи непрестанно за подържане националното съзнание на българитѣ въ чужбина.

5. Държавнитѣ, общинскитѣ и общественитѣ служби да се възлагатъ само на българи съ огледъ на родолюбието, честността и качествата изобщо на лицата. Ние сме решително противъ незаслуженото покровителство и партизанско натрапничество.

6. Пълна свѣтлина върху приходитѣ и имотното състояние на политическитѣ деятели, за да не остане мѣсто за тъмни продажници.

7. Образованието и възпитанието на българската младежъ да се основе на българската самобитностъ, да се отърве отъ всѣкакви маркисески, утопични и чужди влияния и да се възложи само на българи съ будно национално съзнание.

8. Искаме цѣлостни грижи за беднитѣ деца, а за даровититѣ—образование на държавни разноски.

9. Искаме задължителна спортна, трудова и предказармена подготовка на българската младежъ

10. Отстраняване на вреднитѣ влияния чрезъ литература, вестникарство, сцена, кинематографъ и сръдствата на изкуствата изобщо, които отклоняватъ националното дарование и рушатъ морала и съгласието на българитѣ.

11. Да се очисти страната отъ всѣкакви политически организации, общества и деятели, подържани парично и организационно отъ чужбина и отъ инородци.

12. Да се изкоренятъ чуждитѣ народности, религиозни и училищни пропаганди.

13. Държавата да има за основна грижа създаването на здравни условия, работа и прехрана за всѣки българинъ.

14. Безработицата на физическитѣ работници и гладуването на българи, които желаятъ да се трудятъ — въ България последица само на стопанско безредие и на политическо безсилие—да се изкоренятъ изцѣло.

15. Искаме насока и контролъ отъ Държавата на частнитѣ стопански предприятия и национализация на нѣкои отъ тѣхъ съ огледъ интереситѣ на нацията.

16. Ние ценимъ личната стопанска дейностъ и сме за правото на всѣки да се ползува отъ придобититѣ съ трудъ блага. Натрупанитѣ чрезъ спекуланство и престѣпления богатства да се взематъ отъ Държавата.

17. Национализиране на застрахователното дѣло и задължително застраховане.

18. Целесѣобразно данъчно облагане съ огледъ интереситѣ на нацията, премахване анонимността на печалбитѣ и затворъ за укривателитѣ на данъци, а за корумпирани данъчни чиновници—смъртно наказание.

19. Искаме участие на работниците въ печалбитѣ на предприятията.

20. Да се прекрати заселването на чужденци и евреи въ страната и да се ограничатъ стопанскитѣ инициативи на инородцитѣ, за да не чезне стопанскиятъ просторъ на българина.

21. Управлението на стопанскитѣ предприятия и общественитѣ доставки да се възлагатъ само на българи.

22. Отстраняване отъ културния и стопански животъ на България на всички български граждани, които презъ тежки за страната времена сж приемали чуждо поданство.

23. Чужденци, инородци и търговски дружества не могат да притежават полски и селски имоти.

24. Кооперацията, най-пригодната форма за стопанския ни строеж, да се очисти отъ демагози и да се доизгради стройно.

25. Задължително коопериране на селскитѣ стопани.

✓ 26. Задължения съ полици и къмъ лихвари да бждатъ недействителни за селския стопанинъ.

27. Прилагане на цѣлостенъ планъ за повищаване доходитѣ на земледѣлскитѣ стопанства изобщо и особени мѣрки за създаване на постояненъ поминъкъ на планинското и горското население.

28. Да се изпълни сроченъ планъ за улесняване живота на българското село, чрезъ подобряване културнитѣ условия, ъобщенията съ градътъ, благоустройството, здравнитѣ и социални условия, за да се съчетае радостта отъ полския трудъ съ ползуването отъ придобивкитѣ на културата.

29. Да се завоюва земята обезплодена отъ неоправенитѣ рѣки и пороища за да се увеличи земята на българския селянинъ.

30. Искане покровителство на занаятчийскитѣ предприятия и предпочитане производството имъ при задоволяване на общественитѣ нужди.

31. Искане здрави професионални организации приобщени къмъ целитѣ на Държавата, въ които да нѣма мѣсто за лжеобщественици безъ професия.

32. Да се изкоренятъ всички политически партии и класови прояви.

33. Най-строги наказания срещу политическата лжа и клеветничеството чрезъ печата, които рушатъ общобългарското съгласие.

34. За родоотстъпници, политически престѣпници, корумпирани чиновници, спекуланти, стопански вредители и марксистически подстрекатели, които не подлежатъ на смъртно наказание, искаме принудителна работа.

35. Ръководството на Държавата да не произлиза отъ борби между партии и класи, а отъ организираното единство на нацията.

Ратничеството презира компромиситѣ, търгуването и въжеиграчеството на партиитѣ съ идеитѣ и общественитѣ интереси. Тѣзи искания сж цели на ратническата воля и борбата за тѣхното осъществяване ще бжде водена честно, открито и кораво, съ всички жертви, до пълна победа за съвършенството на Българщината.

